

# 内江民工外地受伤 法律援助千里维权

“多谢你杨律师,让我们重燃希望,我们今天回到内江了。”11月12日上午,内江资中县法律援助中心的律师杨春接到一个电话,电话那头是一个操着云南口音的女人。这让杨春回忆起了不久前的那段云南维权之行。

## 横祸 为邻居修房摔成植物人

打电话的女人叫杨文丽是云南大理人,而她的丈夫是内江资中县走马镇坳堰塘村村民胡昌友。夫妇二人一直在云南务工,租房居住在云南昆明市官渡区某村。今年9月,胡昌友在有偿帮邻居龚某修缮房屋时,不慎摔倒,导致头部受伤,颅内大量出血,被确诊为植物人,昏迷至今。“这个消息就像晴天霹雳,一下子把我打懵了。”杨文丽悲痛不已。

高额的医疗费以及

后续治疗费让杨文丽不知所措。而龚某在垫付了12万元医疗费后,就拒绝再支付任何费用。

胡昌友一家是内江资中县走马镇坳堰塘村7社的贫困户和低保户。家里上有瘫痪多年90多岁的老人需要赡养,下有两个女儿需要抚养。而胡昌友一直以来都是家中唯一的经济支柱,现在却成为植物人。杨文丽看着安静地睡在病床上的丈夫,仿佛置身绝境看不到一丝希望。



## 曙光 千里法援获67万赔偿款

10月底,这个噩耗经过坳堰塘村传到了对接帮扶坳堰塘村的政府部门,对此市、县政府都非常重视。资中县法律援助中心得知情况后,按照市县人大领导的指示,立即开通“绿色通道”,指派办案经验丰富的熟悉案件相关情况的资中县陈家、走马法律服务所法律服务工作者杨春和周萍奔赴云南给予法律援助。10月30日,杨春和周萍到达了云南。

杨春和周萍到达云南后,经过多方走访,调查取证,搜集案件相关材料,形成强有力的证据链。通过摆事实、讲法律、说困难等多种方式,多次与案件的当事人协调沟通,最终,在当地调解委员会的协助下,双方达成一致意见,龚某除了承担前期医疗费17万元外,还一次性赔偿胡昌友后续治疗费、护理费、误工费等各项费用共计50万元整,总共赔偿各项费用67万元。

## 回归 陪着丈夫不再回云南

11月9日,杨文丽收到了龚某汇来的赔偿款后,终于重新燃起了对生活的希望。在11月12日上午,杨文丽与丈夫在云南当地政府的安排下回到了内江,住进了内江资中县人民医院,目前胡昌友仍在重症监护室里接受治疗。14日下午,记者联系了杨文丽,杨文丽声音平和有力,情绪稳定。她表示不会回云南了,要在这里陪着丈夫,照顾

这个家庭。“只要还有一线希望,我都不会放弃。”

在交流中,杨文丽表示希望通过本报对杨春、周萍、资中法律援助中心和云南昆明官渡区金马街道社区居委会表示感谢。15日下午,杨文丽为资中法律援助中心送来了锦旗,感谢他们让一家人走出黑暗,重新看到希望。

华西城市读本记者 马梦飞

## 理性看待封闭运作 投资要更长远

安信证券近期指出,目前经济增速下行的趋势底部已经确认,股票市场逐步企稳反弹,市场对长期经济前景的看法正在逐步修正。在权益资产行业大类的选择上,投资者开始逐渐倾向于向能带来长期收益的资产靠拢。

不妨关注正在发行的长信先机两年定开混合,其封闭期为自基金合同生效之日起或自每一开放期结束之日次日起两年的期间。是为数不多聚焦权益类市场的定期开放方式运作的基金,投资者可以通过工商银行、长江证券、天天基金网等渠道认购。

(投资有风险,入市须谨慎)

## 华夏基金数量投资 全面开花

近年来,指数投资领域快速发展,产品数量和规模不断攀升,凭借行情捕捉迅速、投资成本低廉等优势,指数类产品已成为投资者的重要配置工具。作为公募基金“老十家”之一,华夏基金在指数投资领域布局较早,拥有一支精英荟萃的“王牌”数量投资团队,公司指数产品线齐全,旗下21只指数型基金均业绩优异。

优异的业绩表现离不开优秀的团队。据悉2005年华夏基金就成立了数量投资部,全面负责华夏基金境内外市场被动投资、主动量化产品以及衍生工具的投资研究和管理。该团队现已聚集20多位具有多年丰富经验的海内外专业投资经理以及专职研究人员,人员结构较为稳定,拥有完善的量化投资策略体系。

在优秀团队的努力下,华夏基金指数业务发展迅猛,尤其是ETF产品,在业内处于领先水平。WIND数据显示,截止11月6日,华夏基金管理的ETF总规模为615亿元,位列境内基金公司之首。近日,华夏基金旗下第11只ETF——华夏创业板ETF正在发行,未来华夏基金将为投资者提供更加丰富多样的指数投资工具。

(投资有风险,入市需谨慎)

# 综合整治让“牛棚子”变了模样

内江市东兴区开展废旧物资非法经营综合整治

多年堆放废旧物品的地方变得整洁,这是居住在内江东兴区柳南镇、柳木镇的居民梦寐以求的,现在,他们的梦想就要实现了。

原来,上世纪80年代,牛棚子废旧市场形成,30多年来,伴随着加工废旧物资商家的集聚,内江东兴区柳南镇、柳木镇成为西南最大废旧物品交易市场,被许多人称作“牛棚子”。而其背后的污染问题严重影响着周边居民的生活,成为了当地难以忽略的痛。

为保护和改善生态环境,整治环保突出问题,11月10日,内江市东兴区全面启动了对废旧物资非法经营的综合整治。对柳南镇、柳木镇境内违法经营、加工废旧物资户依法取缔,清除并

杜绝环境污染,在最短时间内见到效果,达到环保部西南督查中心要求,逐步恢复生态环境。

## 配合整治 “我们不会吊车尾”

11月10日,记者跟随东兴区废旧物资非法经营综合治理办公室工作人员来到柳南镇和柳木镇。

在现场,记者看到一辆正在装货的重庆的大货车停在柳南镇麻湾村1组陆明洪的家门口。原来,陆明洪在柳南镇政府相关负责人入户宣传时得知要进行综合整治,那时他就一批批的出货,并且停止了进货。陆明洪告诉记者,他从事废旧物品收购已经8年了,每年挣

个吃饭的钱也是没问题的,现在既然要进行整治,那下一步他打算喂鱼,搞搞副业。对于家里剩下的几十吨废旧物品,陆明洪表示:“我们肯定不会掉车尾的,争取早点把剩下的废旧物品处理完。”

据了解,目前已经有4家废旧物品商家在进行处理。

## 入口设卡 大货车经过一律检查

10日,集中整治当天,记者在柳南镇、柳木镇的两个入口看到由公安、路政、交警等部门组成的针对进入柳南镇、柳木镇的大货车的联合执法检查点。

“你好,我们正在进行联合执法,请你带好证件下车接

受检查。”当大货车靠近检查点时,交警用最标准的靠边停车的姿势使车停下来,然后对其进行检查。

检查完最基本的行车证件后,联合执法人员问到“你这个是拉去哪里?是不是园区?”得知是拉往私人商家的货,联合执法人员会对其进行劝返,而拉往园区的货,则需要留下园区接收人的电话,联合执法人员将打电话进行查证。

除此之外,东兴区废旧物资非法经营综合治理办公室工作人员告诉记者,目前整个综合整治阶段还处于宣传动员和自行拆除阶段。2017年12月1日开始,在关闭的同时开始针对不同的网点恢复生态环境。

华西城市读本记者 昔兴琪

## 公司合并公告

经双方股东同意,并协商达成一致,宜宾市铭典城市经营管理有限公司(以下简称铭典公司)和宜宾普诚停车管理有限公司(以下简称普诚公司)拟进行吸收式合并,保留铭典公司主体资格,普诚公司整体并入铭典公司,普诚公司解散、注销。根据《公司法》等法律法规,合并双方的债权债务、业务、人员等,由合并后的铭典公司全部承继。合并前铭典公司注册资本500万元人民币,普诚公司注册资本5000万元人民币,合并后的铭典公司注册资本为1500万元人民币。请相关的债权人自本公告之日起四十五日内,要求铭典公司清偿债务或提供相应的担保。

特此公告。  
宜宾市铭典城市经营管理有限公司  
宜宾普诚停车管理有限公司  
2017年8月29日

## 遗失声明

王凤英的个体工商户营业执照(注册号:510521600397917),田永川的个体工商户营业执照(注册号:510521600361494)不慎遗失,声明作废。